

省十三运会 开启百天倒计时

□记者 张艳丽

本报讯 河南省第十三届运动会开幕式将于9月12日在周口举行。6月5日上午，省十三运开幕倒计时100天启动仪式在市体育中心隆重举行，动员全市上下万众一心、众志成城，进一步营造参与省运、服务省运、奉献省运的浓厚氛围，迅速掀起“奋战100天、全民迎省运”的热潮。

省政府副秘书长王梦飞，省体育局局长李俊峰，省体育局副局长杨中军、马宇峰，市领导丁福浩、王富兴、吉建军、建志、王少青、赵万俊、游保峰，以及市政府秘书长张继林出席启动仪式。

王富兴在致辞中说，周口获得河南省第十三届运动会承办权以来，市委、市政府把筹备迎接省运会作为事关全局的大事来抓，迅速开启“省运会时间”，精心策划，认真组织，把加快城市建设、提升市民素质、促进周口经济社会发展贯穿筹备工作始终，举全市之力全面启动城市基础设施改造，大力推进“五城联创”，建设了一批高水准的体育场馆，市民文明素质明显提升，省运会筹备和举办工作取得了阶段性成果，全市上下形成了支持省运、期盼省运、参与省运的浓厚氛围。

王富兴指出，省十三运会倒计时100天启动仪式的举行，标志着省运会筹备工作已经进入最后冲刺阶段。全市各级各部门要进一步强化“办好省运会，当好东道主”的行动自觉，高标准高水平高质量做

好综合协调、宣传报道、后勤保障、安全保卫等工作，营造热烈文明的赛事氛围，打造安全和谐的办赛环境。

李俊峰对周口市的筹备和前期赛事组织工作给予充分肯定。他希望在接下来的100天里，周口继续发扬不怕吃苦、不怕困难、顽强拼搏的精神，科学筹划，精心组织，全力以赴做好各项筹备工作。相信在省委、省政府的坚强领导下，在省直相关部门和周口市的密切配合下，在周口千万人民的共同努力下，一定能够将本届省运会办成一届富有特色、精彩纷呈的体育盛会。

刘晓婧代表全体志愿者宣誓。

市民代表、“感动中国十大人物”李灵宣读《周口市民倡议书》。

杨中军、吉建军共同为河南省第十三届运动会个性化邮票图稿揭幕。

8时20分，王梦飞宣布：河南省第十三届运动会倒计时100天正式开启！

随后，王梦飞、李俊峰、丁福浩共同按动倒计时启动装置。

仪式前，省市领导共同在倒计时100天万人签名板上签名留念。

作为豫东南历史上首次承办省运会的城市，周口自2014年成功获得举办权以来，得到了省委、省政府和省体育局等省直部门的悉心指导，得到了全市千万人民群众的全力支持。今年4月9日省十三运会先期项目开赛以来，已先后举行了青少年组、社会组11项赛事，受到了全省各界群众的广泛关注和热情参与。



启动仪式现场。记者 王映 摄



大娘，来摆个造型！

大地赠金采风 记录魅力新城

我市举行摄影·短视频展览之大地赠金采风活动

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 6月3日至5日，我市举行“通江达海、魅力新城”周口市摄影·短视频展览之大地赠金采风活动。来自新华社、光明日报、河南日报、郑州日报等20多家中央、省、市级媒体的50多名记者和部分省、市摄影家协会成员齐聚周口，用镜头记录我市取得的可喜成就。

市委常委、宣传部长王田业出席颁奖仪式并讲话。

此次采风活动由市委宣传部、新华通讯社新闻信息中心河南中心联合主办。

活动开始后，媒体记者被分为两个组，分别到西华县红花镇龙池头村、太康县老冢镇刘寨村、太康县城郊乡舒兰农场、西华县东王营乡宋府园林供港蔬菜基地、河南农大扶沟蔬菜研究院进行实地采访。采风活动结束后，我市对在此次活动中评选出的优秀作品进行了奖励和点评。

在颁奖仪式上，王田业发表了热情洋溢的讲话。他说，媒体记者和摄影家们顶烈

日、冒酷暑，深入田间地头、工厂车间，用独特的视角创作了大量的优秀作品，其中很多作品已经见诸报端，这将进一步提升我市的知名度和美誉度。

王田业说，周口是个历史厚重、充满希望的地方。近两年来，市委、市政府强力推进“五城联创”、“六村共建”、作风纪律大整顿、棚户区改造、“两违”治理等一系列重要工作，大力推动中心城区发展建设，倾力打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城，构建“一核双心、两轴两带、九片多点、绿脉贯穿”的城市空间新结构。

蓝图已经绘就，自强不息、奋发有为的周口人民注定要通过大干、苦干、实干建设一座生机勃勃、美丽宜居的中原新城。

据悉，此次大地赠金采风活动结束后，还将举行“先贤遗粹”“城市巨变”等主题采风活动，来记录周口的今天和明天，为周口这座古老而年轻的城市立此存照。



用镜头记录周口的可喜变化。